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CONFIGURACION ELECTRONICA

Problema224: Para los elementos de nimeros atémicos 8, 13, 26, 33. Indica razonadamente y sin
usar la tabla periodica:

a)Sus estructuras electronicas.

b) Grupo y periodo al que pertenecen.

a)

Seguimos la regla de llenado de orbitales

[sX] = 1s* 2s* 2p* 2p' 2p'
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6d 6f [1:X] = 1s? 252 2p° 3s? 3p'
5f
¢ [:X] = 1s% 25* 2p° 3s? 3p® 4s? 3d? 3d' 3d' 3d' 3d'

[:X] = 1s* 2s” 2p°® 3s* 3p° 4s* 3d'* 4p' 4p' 4p'

P

1 3 5 7

b)

[sX] = 1s*2s*2p* 2p' 2p' Grupo 16 (Calcogenos o Anfigenos), ya que tiene cuatro
electrones en los orbitales p (2¢ s + 10e”d + 4e” p = 16), y Periodo 2 como indica el
nimero cuantico principal mas alto.

[15X] = 1s* 2s” 2p° 3s* 3p' Grupo 13 (Grupo del B), ya que tiene un electron en los
orbitales p (2¢ s + 10e"d + 1e p = 13), y Periodo 3 como indica el nimero cuantico
principal mas alto.

[26X] = 18 2s” 2p°® 35> 3p® 4s” 3d* 3d' 3d' 3d' 3d' Grupo 8 (Metales de transicion), ya
que tiene seis electrones en los orbitales d ( 2e” s + 6 d = 8), y Periodo 4 como indica
el nimero cuéntico principal mas alto.

[33X] = 18> 2s” 2p°® 3s* 3p°® 4s* 3d' 4p' 4p' 4p' Grupo 15 (Grupo del nitrogeno), ya que

tiene tres electrones en los orbitales p ( 2e¢ s + 10e” d + 3e” p = 15), y Periodo 4 como
indica el nimero cuantico principal mas alto.
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